

साक्षात्कार

जवाहर नवोदय विद्यालय बरगीनगर, जिला जबलपुर (म.प्र.) में निम्न पदों की संविदा के आधार पर भर्ती के लिए दिनांक **07/07/2017** को कार्यालय प्राचार्य जवाहर नवोदय विद्यालय बरगी नगर में प्रत्यक्ष साक्षात्कार होना है।

पदों का विवरण एवं उनके लिए वांछित योग्यताएं इस प्रकार है:-

1- संगीत शिक्षक/शिक्षिका पद 01 आवश्यक शैक्षणिक योग्यताएँ:-

राज्य सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त संगीत संस्था में पाँच वर्ष का अध्ययन जो कि स्नातक / परास्नातक डिग्री के समकक्ष हो।

अथवा

मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से संगीत विषय के साथ स्नातक डिग्री तथा बी.एड

अथवा

उच्चतर माध्यमिक/सीनियर सेकेन्ड्री निम्न में से किसी एक विषय के साथ गंदर्व महाविद्यालय मंडल मुंबई या भरखंडे संगीत विद्यापीठ लखनऊ या इंदिरा कला संगीत विश्वविद्यालय खेरागढ़ (म.प्र.) या प्रयाग संगीत इलाहाबाद (उ.प्र.) की संगीत परीक्षा।

अथवा

प्राचीन कला केन्द्र चंडीगढ़ द्वारा प्रदत्त निम्न डिग्री /डिप्लोमा

किसी भी विषय में स्नातक के साथ संगीत प्रभाकर

वांछनीय योग्यताएँ:- 1- अंग्रेजी तथा हिन्दी या अन्य क्षेत्रीय भाषा में कार्य करने का ज्ञान

2 आवासीय विद्यालय में कार्य अनुभव

2- महिला स्टाफ नर्स पद 01 - आवश्यक शैक्षणिक योग्यताएँ:-

अ. सीनियर माध्यमिक परीक्षा 12 वीं उत्तीर्ण तथा

ब. मान्यता प्राप्त संस्था से नर्सिंग में ग्रेड 'ए'(तीन वर्ष) का डिप्लोमा / प्रमाण पत्र

अथवा

स. मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/ संस्था से वी.एस.सी. (नर्सिंग)

द. भारतीय / राज्य नर्सिंग काउंसिल में पंजीकरण होना चाहिए।

य. किसी अस्पताल /क्लीनिक में दो वर्ष का व्यावहारिक अनुभव

वांछनीय योग्यताएँ:- 1- अंग्रेजी तथा हिन्दी या अन्य क्षेत्रीय भाषा में कार्य करने का ज्ञान

3- मैट्रन पद 02 - आवश्यक शैक्षणिक योग्यताएँ:-

अ. कक्षा 10 वीं परीक्षा पास

ब. सैनिक विधवा, सरकारी कर्मचारी की विधवाओं को प्राथमिकता दी जायेगी ।

अपर आयु सीमा :-

1- संगीत शिक्षक तथा महिला स्टाफ नर्स के लिए 60 वर्ष दिनांक 30-06-2017 को.

2- मैट्रन के लिए आयु 35 से 50 वर्ष दिनांक 30-06-2017 को.

समेतिक मानदेय प्रतिमाह :-

1- संगीत शिक्षक रू.26250/- प्रति माह

2- स्टाफ नर्स (महिला) रू. 20000/-प्रति माह

3- महिला मैट्रन रू. 7500/- प्रति माह

प्रारम्भ में यह संविदा नियुक्ति 179 दिनों के लिए होगी उसके बाद कार्य संतोषजनक होने पर अवधि बढ़ा दी जावेगी। वेतन के अलावा रहने और खाने-पीने की सुविधा विद्यालय द्वारा प्रदान की जावेगी। इन शिक्षको को नियमित शिक्षकों के बराबर कार्य करना होगा।

इच्छुक उम्मीदवार उपरोक्त समय, तिथि व स्थान पर अपने मूल प्रमाण पत्रों तथा एक सेट फोटोकॉपी के साथ उपस्थित हों साथ ही हाल ही का पासपोर्ट साइज एक का फोटोग्राफ लावे जिसे विद्यालय द्वारा प्रदाय किय गये आवेदन पत्र में चस्पा करना होगा।

नोट:- 1- साक्षात्कार के लिए उम्मीदवार को कोई यात्रा-भत्ता देय नहीं होगा।

2-किसी प्रकार का अनुचित लाभ लेना अयोग्य माना जायेगा ।

किसी भी जानकारी के लिए निम्न टेलीफोन पर संपर्क करें - 0761-2880245, 9425979050

1- साक्षात्कार का दिनांक- 07/07/2017 समय प्रातः 9 बजे से 12:30 अपरान्ह तक ।

2- साक्षात्कार का स्थान - **जवाहर नवोदय विद्यालय बरगी नगर, जबलपुर (म०प्र०) ।**